
75%
Legal & Conveyancing
Industry

25%
Banking, Finance & 
Business Industry

rate value for money as their 

   #1 priority    when selecting 

software and services

42%
of small-firms foresee 
Electronic Conveyancing to 
be the hardest technology 
to implement

35%
of practitioners
from small firms identify 
electronic conveyancing as the 
biggest technology concern for 
their business 

30%
mid-to-large tier firms recognise
integration between systems
as the most challenging 
technology to implement

41%
of mid-to-large tier firms

stated integration between
systems as their biggest

technology concern

Technology 
Improvements 
practitioners 
would like to see

500+ 
PRACTITIONERS
SURVEYED

June 2015: GlobalX Legal Solutions 
conducted a national survey of legal, 
conveyancing and allied industry 
professionals to better understand 
the current technology trends 
affecting their businesses. Here are 
the results. 

GlobalX 2015 Law Technology Survey: 
Trends affecting Australia’s Legal & Conveyancing industries

60%
of firms intend to
implement PEXA

in the next 24
months

only  47%  
of firms believe they 
are PEXA-Ready now! 

Electronic ConveyancingIntegration

Biggest technology trends affecting Your Firm

56%

52%

51%

48%

43%

20%

CLOUD-BASED TECHNOLOGY

BUSINESS INTELLIGENCE

DATA SECURITY

INTEGRATION

MOBILE TECHNOLOGY

ELECTRONIC CONVEYANCING

most value for 
Conveyancing 
practitioners 

most value for 
Financial sector 

most value for 
Government sector 
and Legal Practitioners 

most value for 
Banking sector

1 in 5 rated Integration 
ahead all other trends

Find out more about GlobalX’s
Integrated Legal & Conveyancing Solutions Find out more about GlobalX’s Integrated 

Legal & Conveyancing Solutions

https://www.globalx.com.au/products-services
https://www.globalx.com.au

